
最新幼儿小班活动方案设计方案 幼儿园
小班老师活动策划方案(优质9篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案对于我们的帮助很大，所
以我们要好好写一篇方案。以下就是小编给大家讲解介绍的
相关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿小班活动方案设计方案篇一

活动目标：

1、学习手口一致的点数4以内物品数量

2、比较两组物体的多与少

3、感知"多"、"少"和"一样多"

活动准备：

1、毛绒玩具4个(可请幼儿自带)

2、椅子4把

3、欢快音乐一首(教师自备)

4、幼儿每人一张"小兔吃胡萝卜"操作卡

活动过程：

1、情境导入

教师：小朋友们今天园长老师通知我，我们班会有4个玩具朋



友来做客，小朋友先为他们准备好椅子吧。

教师请4名幼儿每人搬出一把椅子。

2、感知多少

另一位教师拿着3个毛绒玩具在教室门外等候，教师打开门把
它们请进来。

教师：我们的玩具朋友已经到了，热烈欢迎他们进来吧。

教师带领幼儿认识毛绒玩具并点数玩具数量。

教师：咦?为什么只来了3个玩具朋友呢?他们刚才跟我说，有
一个朋友临时有事情要晚来一会儿，我们就先请这3个玩具朋
友坐下吧。

教师请3名幼儿上前将3个毛绒玩具分别放在椅子上。

教师引导幼儿说出玩具朋友的数量比椅子的数量少一个。

3、感知一样多

另一位教师拿着1个毛绒玩具在教室门外等候，教师打开门把
它请进来。

教师：迟到的玩具朋友终于来了。我们快请他坐下吧。

另一位教师扮演玩具朋友：小朋友们，对不起，我迟到了。

教师引导幼儿用一一对应的方法感知玩具和椅子的数量是一
样多的。

4、抢椅子



教师首先为幼儿准备若干把椅子，全班幼儿做游戏(椅子的数
量比幼儿的数量少4个)。教师与幼儿一起将椅子排成一圈。

教师：当音乐响起时，小朋友们开始绕着椅子走圈圈，当音
乐停止时，你们就抢椅子，然后坐在抢到的椅子上。

当幼儿坐好后，教师向没有抢到椅子的幼儿提问椅子的数量
和小朋友的数量哪一个多。

此游戏可以反复进行，教师提醒幼儿注意安全，不要发生激
烈碰撞。

有效提问：

1、玩具朋友的数量多还是椅子的数量多?

2、这次椅子的数量和朋友的数量一样多吗?

3、有几个小朋友没有抢到椅子呢?

有效词汇：对应、

4、一样多、多、少

幼儿小班活动方案设计方案篇二

活动目标：

1、理解儿歌内容，初步学习仿编儿歌。

2、懂得吃水果前要洗干净手。

3、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

4、发展幼儿思维和口语表达能力。



5、引导幼儿在儿歌中学习，感悟生活。

活动重难点：

活动重点：在理解儿歌内容的基础上学念儿歌，懂得吃东西
前要洗手。

活动难点：尝试改编儿歌。

活动过程：

一、导入活动，引起兴趣

1、教师出示神秘口袋(内装有大苹果一个)，请幼儿猜一猜、
摸一摸口袋内是什么?

2、出示大苹果(今天大苹果给我们小朋友带来了一首好听的
儿歌)

二、初步理解儿歌内容

1、教师模仿大苹果的口气，念儿歌一遍

问：你们刚才听到大苹果跟我们说了些什么呀?

2、根据幼儿的回答，教师及时在黑板上贴上相应的图片，以
方便幼儿记忆

问：为什么大苹果要说“要是手脏别碰我?”

三、幼儿学念儿歌

1、看着黑板上的图文来跟着念一念

2、请幼儿表演儿歌



四、尝试仿编儿歌

1、出示香蕉(可是这里香蕉很伤心，为什么会伤心?)(因为小
朋友刚才念的儿歌里都爱苹果，所以很伤心，小朋友你们喜
欢香蕉吗?那我们也为香蕉编好听的儿歌)

2、苹果的歌和香蕉的歌有什么不一样的地方吗?(教师引导幼
儿如何仿编儿歌)

3、你除了喜欢苹果、香蕉还喜欢那些好吃的东西呢?

4、通过请幼儿为“大苹果”的朋友编儿歌尝试改编这首儿歌

5、请幼儿自己选择一张图片编儿歌

五、知识迁移

1、请幼儿吃苹果：“谁想吃?”

2、引导幼儿吃东西前要洗手

3、幼儿品尝苹果

幼儿小班活动方案设计方案篇三

活动目标：1、了解蝴蝶的外形特征及其变化过程。2、尝试
用肢体动作表现蝴蝶的生长变化过程。活动准备：幼儿用书，
教学挂图。活动过程：一、通过猜谜，引出蝴蝶主题。

老师：小朋友们好，今天，老师请你们猜猜一个谜语讲的是
什么的小动物，“有样东西真美丽，四片翅膀像花衣，春天
飞到花园里，停在花上好神奇”，猜一种小动物。

(幼儿回答)



老师：你们说说为什么是蝴蝶呢?

(幼儿回答)

老师：小朋友们说的真好，这个谜语的谜底就是蝴蝶!你们真
的很棒呢，给自己拍拍手吧!

二、出示挂图，引导幼儿观察蝴蝶的外形特征。

老师设置以下问题进行提问：

老师：好了，让我们一起来看一看美丽的蝴蝶是什么样子的
呢?

(1)蝴蝶的身体是什么样子的?

(2)蝴蝶的头上面有什么?

(3)蝴蝶的胸部有什么呢?

(4)蝴蝶的翅膀是什么样子的?

(5)蝴蝶有几只脚呢?

(6)蝴蝶在哪里生活呢?

(7)它在花丛中飞来飞去是在干什么呢?

(幼儿回答老师再进行小结)

老师：刚刚小朋友们说的都很好，蝴蝶的身体是长长的椭圆
形的，头上有两个触角，胸部有和腹部长有三对足，翅膀上
有花斑，喜欢生活在花丛中，因为它们很喜欢吃花蜜，它们
在花丛中飞来飞去就是在寻找自己喜欢吃的花蜜哦!它们只要
找到了自己喜欢吃的花蜜就会赖着不走。



三、引导幼儿了解蝴蝶的生长过程。

1、老师有感情的讲述故事。

2、老师进行提问，帮助幼儿了解蝴蝶生长变化的过程。

老师：蝴蝶产的一堆卵变成了什么?

老师：蝴蝶的卵是什么样子的呢?

老师：毛毛虫放在篓子里发生了什么事情?

老师：蝴蝶是由什么变的，怎么样变的?

3、鼓励幼儿尝试用肢体动作变现蝴蝶的生长过程。

老师：我们一起来学一学蝴蝶蜕变的过程，好吗?

四、评价幼儿表演，结束活动。

幼儿小班活动方案设计方案篇四

环境准备： 幼儿园可根据实际情况布置背景板、横幅

入园准备： 为了突出活动欢快热闹的气氛，迎接幼儿和家长
的到来，幼儿园可准备有趣的服装、小鸡玩偶、开心果、糖
果等。

1.入园迎接： 活动当天，园长、教师穿上喜庆的服装，播放
适宜的背景音乐，提前半小时准备到位，迎接幼儿和家长的
到来。

2.升国旗、唱国歌： 幼儿园的小小国旗队准备入场，全体起
立，肃穆。



3.开场节目： 节目要突显欢乐喜庆、其乐融融的气氛与场面。

4.园长致辞： 园长代表全体教职工欢迎幼儿到来，注意致辞
简短易懂。

5.老师、幼儿节目

6.结束环节： 拍照留念，各班级有序撤离。

主持人开场致辞

尊敬的各位领导，各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好!

金色九月，硕果飘香，这是一个收获的季节也是一个充满希
望的季节。

阳光明媚，秋风送爽，吹拂着跳动的心房。

清爽的季节里，我们欢聚一堂;和谐的气氛中，我们倾诉心声。
敞开你的心扉，共享这难得的时光。

我宣布xx幼儿园开学典礼现在开始。

开学典礼进行第一项：升中华人民共和国国旗。

园长致辞

大家早上好!

今天是我们新学期的第一天，全体小朋友在老师们的带领下
开始了新学期的学习和生活。

今天，我们集中在这里，进行庄严的升国旗仪式和简单的开



学典礼，预示着我们的老师将和小朋友一起，走进一段崭新
的、令人难忘的历程。

刚才在升国旗的时候，大家都很严肃认真，是的，国歌和国
旗都是我们国家的象征和标志，作为中国人，必须要尊敬国
旗、会唱国歌。

同时，今天我们升国旗、唱国歌有着特殊的意义，因为原来
上小班中班的小朋友都升级成为哥哥姐姐啦!这是一件非常值
得骄傲的事情，让我们拍拍手祝贺一下自己吧!

我们的幼儿园有着优美的环境，玩具也很多，大家喜欢幼儿
园这个大家庭吗?还有我们的老师妈妈和阿姨妈妈们无微不至
地照顾大家，还设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的
叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。

第一个好朋友叫“快乐”。

快乐非常重要，每天把微笑送给爸爸妈妈和老师阿姨，它们
很快乐，你自己也会非常快乐;放学回家，多跟爸爸妈妈说说
在幼儿园发生的好玩的事情，爸爸妈妈也会更开心，你也就
更快乐了。

第二个好朋友叫“礼貌”。

有礼貌的`孩子处处方便人人爱，来到幼儿园主动向老师阿姨
问好，回家时别忘说再见，当然，在家里也要礼貌地问候父
母长辈，这样，大家就会更喜欢你了!

第三个好朋友叫“勤奋”。

每个小朋友天生一对有力的小脚和一双灵巧的小手，所以，
要坚持自己走进幼儿园，自己的事情自己做，这样你就会成
为最能干的孩子!



第四个好朋友叫“懂事”。

上课、活动的时候要认真听请老师的要求，不插嘴，有问题
举手问，懂事的孩子往往能够成为聪明的孩子。

最后一个好朋友叫“安全”。

我们在学习和活动的时候要注意自我保护和提醒其他小朋友
自我保护，有困难可以互相帮助，不能解决的一定要请老师
帮忙。

在安全的保护下，我们才能健康、活泼地成长。

好了，孩子们,五个好朋友现在有没有装进你的心里呢?现在
就带上它们，相信你一定能成为一个快乐、礼貌、勤奋、懂
事的小天使!

幼儿小班活动方案设计方案篇五

1、认知几对同类色：大红与粉红、桔黄与淡黄、深绿与淡绿、
深蓝与淡蓝。

2、初步尝试用渐变色印染。

3、启发孩子对色彩的兴致。

4、培养幼儿的技巧和艺术气质。

5、引导孩子们在活动结束后把自己的绘画材料分类摆放，养
成良好习惯。

教学预备

1、认知大红与粉红、桔黄与淡黄、深绿与淡绿、深蓝与淡蓝，
能准确叫出它们的名字。



2、色彩孩子小卡片8个;磁带、录音机。

3、孩子每人一个“色彩孩子”胸前饰配;每一组大红与粉红、
桔黄与淡黄、深绿与淡绿、深蓝与淡蓝的颜料各1份;每人一
支毛笔、一张纸巾。

教学过程

一、配同类色。

1、幼儿教师：今日很多色彩孩子到我们小(1)班，看，有哪
一些色彩孩子，孩子集体念。

2、幼儿教师手里拿一個“红孩子”：“来了个红孩子，它讲：
我的好伙伴同我长得非常像，看看，这儿谁与我长得最像，
请你们来帮助我找找。”孩子找着粉红。“好伙伴，手牵手，
抱抱。”幼儿教师演示2个孩子的动作。

3、用相同的方式找着另三对同类色。

二、观测和察看印染手绢的方式。

2、幼儿教师演示印染手绢的方式。

幼儿教师：如此漂亮的手绢是怎样装扮出来的啊?我们来看看。

将正方形的餐巾纸对折3次成三角形——将对折好的餐巾纸的
各个部位各自蘸一下色彩——悄悄地打开。

三、孩子集体回想印染的步骤，探讨需留心的地方。

1、蘸颜料的时间不可以过长。

2、印染后打开时要悄悄地、慢慢地。



四、孩子染手绢，幼儿教师指导

1、勉励孩子勇敢印染。

2、给能力弱的孩子适合的协助。

3、勉励孩子在打开时不惧艰难，坚持做完1件事。

五、作品出示。

2、为喜爱的作品奖一個奖牌。

反思：

教师演示的环节里，我在课前做了进一步的尝试。用来染色
的纸质量要好而且要厚一些，这样不容易烂。其次就是对于
选用的颜料有一定的要求，应用水溶性较好的水彩颜料或国
画颜料，这样染出来的手绢色彩更均匀亮丽。

教师示范时，我分了三个小环节。对边折成正方形，染边;对
角折成三角形，染角;以及边角混染。告诉幼儿可以变换不同
的折法，不同的染法，可以染出不同效果的手绢。同时我把
这一操作过程编成了口诀，更易于幼儿理解和操作。

在幼儿操作过程中，许多幼儿能掌握这个染纸的方法，而且
每个孩子能创造出更新颖更漂亮的图案，这让我很惊奇同时
也很高兴。

教师在操作过程中只给了简单的指导，幼儿就可以发挥的空
间，印染出新奇漂亮的手绢。而且幼儿在操作过程中注意了
卫生的问题，都能干净的完成。



幼儿小班活动方案设计方案篇六

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年x月x日

幼儿园，后院

1、环境、场地的布置。

2、中大班幼儿节目准备。参加对象：幼儿园全体教师和幼儿
活动流程：

（一）开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

（二）园长致辞

下面请我们的园长x老师代表群体老师，发表新学期对小朋友
们的希望和希望！可爱的小朋友们好！假期的余热还没有完
全褪去，新的一个学期已经悄悄来临。我站在这里，望着小
朋友们开心的笑脸，我的心情无比高兴，也无比激动。在这
美好祥和的日子，我们卓美天使幼儿园的全体教职员工、学
生欢聚在这里，举行我园20xx年开学典礼，迎接充满希望的
新学年。你们开心吗？首先欢迎新入园的小朋友们，你们将
和哥哥姐姐、老师们一起开始你们在幼儿园的暂新的集体生
活，希望你在幼儿园的每一天都健康、开心、快乐；其次恭
喜升班的小朋友们，你们又长大了一岁，到了新的班级，开
始学习新的课程，希望你们能学到更多的知识。

新学期新面貌，幼儿园为小朋友添置了新玩具、创设了优美



的环境、老师们为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，
厨房的叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。
希望小朋友每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香
香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多
的本领，成为聪明能干可爱的小博士！最后，送上我为幼儿
园写的一首诗歌——万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。笑
声遍唱余心乐，到处阳光满院花。我的讲话完了，谢谢大
家！！谢谢x老师！希望小朋友们能记住王老师的话，在幼儿
园健康快乐的成长！

感谢中大班的小朋友给我们带来的精彩演出。接下来的时间
请各班的老师带领小朋友们去熟悉自己的班级和新来的小朋
友。开学典礼到此结束！

幼儿小班活动方案设计方案篇七

能想出多种玩飞碟的方法。

1、练习走、跑的动作，初步掌握投掷的基本技能。

2、在老师的启发下，想出多种的玩飞碟的方法。

3、体验与同伴、老师游戏的乐趣。

人手一个软飞碟（可以变化的、四种颜色的软飞碟）；情境
创设，小松鼠的家；用报纸制作的小球若干。

一、游戏《开汽车》

指导语：这是一个神奇的飞碟，你们想把它当成什么呢？

1、教师和幼儿人手一个神奇的飞碟，把它当成汽车方向盘。

2、在《小汽车》的音乐下，幼儿绕着曲线走、跑交替开汽车。



3、开到相应颜色的停车场，分成四队，一起比赛开汽车到果
园。

二、游戏《运果子》

指导语：这里有那么多的果子，我们怎么样用神奇的飞碟，
把果子运到小松鼠的家中呢？

1、请幼儿想想办法，怎么样用神奇的飞碟给小松鼠运果子。

2、让幼儿试着解开飞碟的一个扣子，拉出一根绳子，把果子
放在飞碟上，用绳子拖着果子，送到小松鼠的家。

3、幼儿和老师一起用神奇的飞碟把果子运回松鼠的家，指导
能力较弱的孩子，鼓励他们完成运送果子的任务。

三、游戏《好玩的飞碟》

1、指导幼儿解开所有飞碟上的小扣子。

2、指导幼儿玩一玩好玩的飞碟，比一比谁的飞碟飞得最远。

四、延伸活动：（指导语）还可以怎么玩神奇的飞碟？让幼
儿戴着神奇的飞碟回教室，下次再玩玩这些神奇的飞碟。

幼儿小班活动方案设计方案篇八

1、让幼儿知道过新年了，我又长一岁了，应当争取更大的进
步。

小班全体幼儿和参加活动的家长

xx年12月31日上午9：00



1、布置园内环境，使整个幼儿园洋溢着节日的气氛。

2、每名幼儿准备一句祝福的.话。

3、准备每位幼儿一张贺年片与家长制作

4、磁带、录音机及幼儿的礼物

(一)、带幼儿参观已布置好的园内环境和活动室，让幼儿感
受节日的气氛。

教师：“小朋友，你们知道今天的幼儿园为什么特别的美?”
幼儿：“快过年了!”

教师：“你们都看到了，快过年幼儿园都发生了新的变化，
小朋友们在新的一年里有什么打算?”

幼儿自由回答。

(二)、文娱活动开始请来全班幼儿为家长演节目。

1、请全班幼儿唱《新年好》歌曲唱两段。

2、请小班幼儿自愿上台表演，内容不项。

如所学的歌曲或儿歌等。

3、游戏〈〈夹彩色珠子〉〉比赛：

玩法：将准备好的彩色珠子放在盘里另一盘空的放在桌上。
比赛时将幼儿与家长一起坐回位置幼儿拿调羹家长拿筷子当
听到开始时，看哪组的家长与幼儿夹的最多那组就获胜，给
与礼物鼓励。

注意：前提是不能用手去拿只能用筷子与调羹。



4、家长和幼儿一起做贺年片。

5、幼儿与家长互赠礼物，幼儿送给家长一张贺年卡，说一句
祝福的话。家长准备一份小小的礼物回赠或幼儿之间回赠礼
物说一句祝福的话都可以。

幼儿小班活动方案设计方案篇九

1感受丰富的色彩，大胆运用刷子进行涂抹不留空隙。

2积极参与活动，乐于用音乐、律动、绘画等多种形式进行表
现。

3愿意帮助他人，享受合作游戏的快乐。

1有使用刷子的经验，熟悉音乐《粉刷匠》。

2画纸铺满桌子或地面，白色油画棒，各色水粉颜料，每人一
个刷子。

3音乐课件《粉刷匠》。

1欣赏音乐课件《粉刷匠》，欢迎新朋友的到来。

幼儿：哈哈，他摔倒了，弄得一身的颜色。

(2)教师：如果你和他在一起，该怎么帮助他呢?(帮他一起刷
墙)

2获得粉刷匠的礼物，了解涂鸦工具的使用方法。

(1)获得礼物，初步了解工具。

教师：粉刷匠很感谢你们，有你们这样的好朋友他太开心了。



瞧!他还送了我们一箱礼物呢。

妞妞：我们能看看吗?是小刷子，对吧?

(2)小刷子律动。

教师：小刷子是怎么用的啊?谁能学学粉刷匠的样子?(自由动
作表演)

教师：刷子跳个转转舞，五彩颜色都喝下。刷子跳个扁扁舞，
我们准备开始刷。(师幼跟随音乐，边说边舞蹈)

用小刷子“舞蹈”来和幼儿一起舞动，利于幼儿掌握蘸颜料
盒舔笔的动作。

3涂鸦游戏，感受色彩的奥秘。

(1)听音乐，让白色油画棒在白纸上舞动。

教师：小刷子爱跳舞，白色油画棒也特别爱跳舞，让他随着
音乐动起来吧!

幼儿用白色油画棒在白纸上绘画。

(2)涂鸦魔术，变出油画棒的舞蹈。

幼儿合作，教师进行个别指导，找找白色纸上隐藏的小秘密。
(白色纸上有用白色油画棒画的画，在幼儿用水粉颜料涂鸦的
过程中会自然显现出来)

4拿起自己的小刷子和小色彩盒，尝试自己动手清洗工具。

夸夸自己，真是能干的粉刷匠!


